
0ργή Σημίτη για την «εξαφάνι ση» του Κ. Σκανδαλίδη
>0 υπουργός Εσωτερι
κών κατηγορείται ότι 
άργησε να κατανοήσει 
τη σοβαρότητα 
του θέματος
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Οργισμένος εμφανίζεται ο πρωθυ
πουργός Κώστας Σημίτης με την ει
κόνα της κυβέρνησης, αλλά και με

τη στάση τού συνδικαλιστικού του . 0 υπουργός Εσωτερικών κατη- Ισως, λένε οι ίδιες πηγές, ο κ. 
κόμματός, κατά την απεργία των ερ- . γορείται ότι άργησε να κατανοήσει Σημίτης στο Εκτελεστικό Γραφείο 
γαζομένων στην Αυτοδιοίκηση..·τ τη σοβαρότητα του θέματος, καθώς, δεν έπρεπε να επιτεθεί μόνο στον κ.

' «Αν δεν ήταν ο Κοσμίδης και :: φοβούμενος ίσως και το πολιτικό Παπασπύρου (όχι πάντως ότι ο πρό- 
δευτερευόντως ο Χρυσοχοίδης'δεν κόστος -σύμφωνα πάντα με.τις κά- εδρος της ΑΑΕΛΥ έδωσε στήριξη 
θα υπήρχε... κυβέρνηση, δήλωσε - τπγορίεςτο ανέθεσεστονυφυπουργό στην απεργία των ΟΤΑ αλλά ετοι- 
χθες στην «Ημερησία του Σαββά- Λάμπρο Παπαδήμα. «Ουδείς δια- μαζότάν να δώσει) αλλά να επιτεθεί 
του» ανώτερη κυβερνητική πηγή, . φώτισε τον κόσμο, ουδείς άνοιξε μ£ και στο μέλος του Εκτελεσπκού Γρα- 
που θέλησε να κρατήσεντπν ανω- ■ τωπο, ουδείς πίεσε την ΚΕΔΚΕ -ot φείου Πάρη Κουκουλόπουλο. Ο κ. 
νυμία της, φανερώνοντας κατ'.αυ-_. ευθύνες της οποίας είναι σοβαρές-, Κουκουλόπουλος κατηγορείται ότι 
τόν· τον τρόπο ότι υπάρχει μεγάλη · ουδείς έκανε μια. σόβαρή διαπραγ- ως πρόεδρος της ΚΕΔΚΕ (που είναι 
δυσαρέσκεια του Μεγάρου Μαξίμου -' μάιευση με τούς σμγδικαλιστές του' ο εργοδότης των εργαζομένων στην 
για τον υπουργό Εσωτερικών Κώ-’.ί κόμματος», ειπώθηκε χαρακτηρι- ΚΕΔΚΕ) απέφυγε επιμελώς να α- 
σταΣκανδαλίδη. .. . σηκό.' - ■ '·. ; νπμετωπίσει στο βαθμό που του α

ναλογεί το πρόβλημα, συμβάλλοντας 
με τον τρόπο του να μετακυλιστεί σε 
μια τυφλή αντιπαράθεση με την κυ- . 
βέρνηση.

Στο Μέγαρο Μαξίμου, άλλωστε, 
όπως και στη Χαριλάου Τρυτούπη, 
πνέουν μένεα κατά των συνδυταλι- 
στών του δημοσίου τομέα, τους ο
ποίους κατηγορούν ότι δεν έχουν 
μέτρο στις κινητοποιήσεις τους και 
ότι στρώνουν ουσιαστικά το δρόμο 
για την επιστροφή της ΝΔ, μέσα α- · 
πό μια γενυτή αναταραχή.

Παράπονα υπήρχαν και για το

νέο πρόεδρο του Ενιαίου Συνδέσμου 
Δήμων και Κοινοτήτων-και πρώην . 
δήμαρχο Ν. Ηρακλείου -Ν. Μασπ> 
ράκο, ο οποίος «κατηγορείται» άτι ’ 
αρνούνταν να ανοίξει τη χωματερή, .■ \· 
ώστε να αρχίσει η συγκομιδή των α- < 
πορρψμάτων. Η κατάσταση, πάντως, ~ 
στο κυβερνών κόμμα με το θέμα των 
απεργών της Αυτοδιοίκησης, υπήρ- „ , 
ξε εκρηκτική. Εκείνο, όμως, που κυ-,. 
ριαρχσύσε χθες το απόγευμα ήταν η 
σταθερή απόφαση, χωρίς πολιτική *? 
επιστράτευση, να μαζευτούντα σκου
πίδια. '·'··■.· Γ;


